

庆元宵文化惠民京剧专场节目单出炉

福利!免费京剧演出将连唱四天

本报聊城2月26日讯(记者 凌文秀)记者从聊城市文广新局获悉,为了欢庆元宵佳节,丰富市民的精神文化生活,聊城市京剧院将于2月28日(正月十三)至3月3日(正月十六),连续四天为市民推出文化惠民京剧专场演出。

据了解,本次京剧专场惠民演出全部免费,市民可按照节目单时间到古城区北戏台观看。

城北戏台。
演出日期、时间、剧目如下:
2月28日(正月十三),下午2:30《穆桂英挂帅》。
3月1日(正月十四),上午9:30《谢瑶环》,下午2:30《失空斩》。

3月2日(正月十五),上午9:30《玉堂春》,下午2:30《对花枪》。
3月3日(正月十六),上午9:30《赵氏孤儿》,下午2:30《杜十娘》、《姚期》。



大手拉小手

为了增强社会经验,学习更多的实践知识,深入了解幼儿园中的教学情况,展现当代大学生的精神风貌,聊城大学材料科学与工程学院志愿者于1月19日在东方英才国际幼儿园进行了实践教学。这次活动给大家带来了不一样的体验,在向小朋友们传授知识的同时,志愿者们也提高了自己的表达能力,向社会展现了当代大学生的精神风貌。

记者 李军 通讯员 冯志张欣 摄影报道



和谐交往

为宣传人生而平等的理念,提高人们种族平等的意识。近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市东昌府区聊位路举办以“人种平等始于心,共同发展见于行”为主题的活动。志愿者们走进社区,通过与居民交流沟通,深入了解居民们对于人种平等的观念,居民纷纷表示受益匪浅,促进人与人之间的和谐交往。

记者 李军 通讯员 张滋萍 摄影报道



和谐邻里美丽社区

为营造和谐健康的社区环境,宣传互帮互助的理念。近日,聊城大学历史文化与旅游学院在东昌府区举办以“邻里守望心连心 社区和谐一家亲”为主题的活动。志愿者们来到社区,以展板形式结合社区故事为居民讲解和谐社区,家庭构成社区等直白的道理,听的居民也是点头称赞,营造了邻里和睦的氛围。

记者 李军 通讯员 张滋萍 摄影报道

莘县柿子园镇 扶贫帮困出实招

扶贫帮困工作涉及面广,任务繁重,柿子园镇党委政府要求各部门(单位)及党员干部要在工作中心想实招,办实事,求实效,针对本部门(单位)本人联系帮扶对象的实际状况,进一步研究制定相关措施和办法,明确目标,落实职责,从切实解决贫困人口的生活、工作、学习中遇到的实际困难入手,真正使扶贫帮困工作取得实效。(邵元龙)

今天傍晚前后全市将迎降水天气

主要影响时段为27日夜,量级以小雨为主

本报聊城2月26日讯(记者 谢晓丽)记者从聊城市气象台了解到,受冷空气和西南暖湿气流共同作用,预计27日傍晚前后全市将有一次降水天气过程,温度稍有下降。本次降水过程移动速度较快,主要影响时段为27日夜,量级以小雨为主,南风转北风4至5级阵风6至7级,温度4至15℃。

具体天气情况如下:2月27日:多云转阴有小雨,南风转北风4~5级阵风6~7级,4(高唐、临清、冠县、在平:3)~15℃,降水概率70%;2月28日:阴有小雨转多云,北风转南风3~4级,1~14℃;3月1日:多云,南风转北风3~4级,3~11℃。

级,温度4至15℃。

级,温度4至15℃。

高速上高血压患者突发病躺在路边

巡查人员紧急护送并垫付医药费

本报聊城2月26日讯(记者 谢晓丽 通讯员 刘敏克)去年农历腊月二十八,德上高速巡查人员巡路时发现一高血压患者发病,及时拨打120,和救护车一起将患者送到医院抢救,患者脱离危险。

德上高速公路养护应急救援中心的相关负责人告诉记者,当时巡查人员正在巡路,在德上高速公路德州方向k164+800段发现一男子躺在路边。“当时他的车停在应急车道内,人坐在地上,呼吸急促,意识模糊。”该负责人告诉记者,发现这种情况后,巡查人员赶紧拨打120急救电话,并照顾患者。“因为我们没有医学常识,不敢动患者。”在120到达后,赶紧以最快的速度护送救护车和患者到达医院。医生检查后说是血压高引起的部分脏器衰竭,需要马上输液。



患者出院后给巡查人员送来锦旗致谢。

在德上高速公路德州方向k164+800段发现一男子躺在路边。“当时他的车停在应急车道内,人坐在地上,呼吸急促,意识模糊。”该负责人告诉记者,发现这种情况后,巡查人员赶紧拨打120急救电话,并照顾患者。“因为我们没有医学常识,不敢动患者。”在120到达后,赶紧以最快的速度护送救护车和患者到达医院。医生检查后说是血压高引起的部分脏器衰竭,需要马上输液。

谎称香烟被识破 3000响鞭炮现原形

2月16日年初一凌晨5时许,一名中年男性旅客携带2个提包进入聊城火车站,在安检过程中,聊城火车站执勤民警和安检员通过安检仪器屏幕发现异常,屏幕上显示包内有三个长条状物品和四个圆柱形物品类似鞭炮,民警立即示意这名旅客留步,并询问他包内有几个长条状物品是什么,该旅客称“就是几条香烟”。民警提出要开包手检,这名旅客很不配合,经过民警的耐心劝说,最终答应接受开包检查。当他打开最后通过安检仪的提包时,看到的只是衣服,翻看衣服,下面放着几样儿童玩具,再往下翻找,让民警大吃一惊,包内有用红色塑料手提袋包装萍乡大地红鞭炮3挂3000响,富贵神柒号双响(俗称二踢脚)4个,民警立即收缴查扣。

经询问:该人名叫赵某,男,40岁,山东省聊城市临清市人,欲乘K2046次列车到临清站,携带的鞭炮是准备回家燃放,聊城火车站派出所民警已对该人依法行政处罚。

聊城铁警在此温馨提醒:目前铁路春运已进入后春运返程高峰时段,请旅客乘坐火车时一定不要携带危险品、管制刀具以及各类烟花爆竹等物品进站上车,确保旅途安全。(刘辉)

聊城铁警在此温馨提醒:目前铁路春运已进入后春运返程高峰时段,请旅客乘坐火车时一定不要携带危险品、管制刀具以及各类烟花爆竹等物品进站上车,确保旅途安全。(刘辉)

莘县莘亭街道党建发力助脱贫

一年来,莘亭街道始终坚持“围绕经济抓党建,抓好党建促发展”的理念,将党建与中心工作精密结合起来,着重在促进经济发展上发力,促进脱贫攻坚,为莘亭街道率先小康提供了坚强的组织保证和强大动力。

借力“两学一做”真学实做。街道依托驻村工作,组织全县220名脱产干部下基层,搞宣讲、强帮扶、转作风,帮助群众“拿”准政策,“找”准出路,促进脱贫。

借力“村支两委+”带动发展。街道积极探索“村两委+经济合作组织”等模式,充分发挥党组织服务群众、维护稳定、推动发展的功能作用。街道37个村成立“民心党建基金”,共筹集资金120余万元,切实解决了贫困群众最需要解决的问题。(王亚晗)

借力“村支两委+”带动发展。街道积极探索“村两委+经济合作组织”等模式,充分发挥党组织服务群众、维护稳定、推动发展的功能作用。街道37个村成立“民心党建基金”,共筹集资金120余万元,切实解决了贫困群众最需要解决的问题。(王亚晗)

莘县十八里铺镇贫困户温暖过冬

为确保全镇贫困户家庭温暖过冬,近日莘县十八里铺镇开展了春节走访慰问贫困户活动。

2月8日,莘县青隆村镇银行行长及几位工作人员来到十八里铺镇农场村和葛庄村对贫困户进行慰问。莘县青隆村镇银行的工作人员深入贫困户家中,详细了解他们的生产生活和家庭收入情况,询问了他们在医疗、就业等方面遇到的困难及致富产业发展情况。慰问团一行还为贫困户带来了一桶油、两袋大米、春联等春节慰问品,将温暖及时送到贫困户手中。

“感谢国家的好政策,感谢青隆村镇银行还想到我们。”收到资助的贫困户都很感动。(王远征 吕翔)

“感谢国家的好政策,感谢青隆村镇银行还想到我们。”收到资助的贫困户都很感动。(王远征 吕翔)

莘县徐庄镇:严抓村两委换届 配好精准扶贫力量

为充分发挥村两委干部在精准扶贫工作中的引领作用,近日,莘县徐庄镇围绕抓党建促脱贫工作精神,以硬举措确保村两委换届顺利进行,为打赢脱贫攻坚战提供强有力组织保障。

一是严肃换届纪律。徐庄镇村两委换届领导小组专

门组织换届工作人员培训,传达上级文件精神,严厉打击拉票贿选、干扰换届行为。二是严把选人用人标准。要求候选人有本事、能担当,鼓

励在脱贫攻坚、壮大村集体经济等方面积极作为的干部参选,确保选出人民群众满意的干部。(张帆)

(张帆)